

Колхозницы, на трактор и комбайн!

Кровожадный, бешеный зверь протянул свои лапы к нашей советской земле. Опылавшие от человеческой крови, фашисты вздумали покорить страну Советов, превратить нас, советских граждан, в своих рабов. Не бывать этому!

Над мирными городами и селами, над полями и лесами прогремел сигнал боевой тревоги. И вся страна, весь многомиллионный советский народ от мало до велика поднялся на священную отечественную войну.

Мужественно и стойко дерутся с врагом наши пехотинцы и танкисты, летчики и моряки. На помощь им идут многочисленные отряды воинов, призванных партией и правительством к выполнению своего почетного и священного долга — с оружием в руках защищать неприкосновенность и честь великой социалистической родины.

Война ни на минуту не приостановила нормальной работы нашего гигантского хозяйства. Рабочие и работницы изо дня в день повышают производительность труда, колхозники и колхозницы еще с большей заботой выращивают новый урожай. Всюду кипит горячая, упорная работа.

За последние дни тысячи и тысячи женщин встали к заводским станкам, заменив мужчин, ушедших в армию, сели за руль трактора, пошли учиться на различные курсы, чтобы овладеть новыми профессиями. Куда не взглянешь, женщины — горячие советские патриотки — стремятся работать еще больше, еще лучше, — они чувствуют себя мобилизованными на борьбу с врагом.

Победа куется не только на поле битвы. Воюет армия, но за армией стоит вся страна со всеми ее заводами и фабриками, шахтами и железными дорогами, со всеми ее пашнями и лугами. Чем лучше будет работать наша промышленность, тем больше у нас будет металла, машин, оружия и боеприпасов. А колхозы и совхозы должны бесперебойно снабжать нашу промышленность сырьем, нашу армию и наши города хлебом, мясом, овощами. Закрома нашей великой державы всегда должны быть полны. На колхозных и совхоз-

ных полях страны созревает обильный урожай. Надо собрать его, не потеряв ни одного зернышка!

На наш урожай зарятся гитлеровские бандиты. Не видать им его, как своих ушей!

Наши храбрые бойцы, не жалея жизни, бьют врага, который по-разбойничьи протянул лапу к богатствам, созданным трудом советского народа. Мы, оставшиеся в тылу, должны сделать все, чтобы наша родная Красная Армия была обеспечена всем необходимым.

Большая работа предстоит нам, колхозникам. Многие из нас учились на трактористок, шоферов, комбайнеров, но потом почему-либо ушли с машин. Мой призыв к таким женщинам: возвращайтесь снова на машины, садитесь за руль трактора и автомобиля, становитесь к штурвалу комбайна! Это ваш гражданский долг, это святая ваша обязанность перед родиной. Покажите на полевых работах ту же самоотверженность, ту же мужество и ту же непреклонную волю к победе, какую проявляют наши мужья и братья в боях с фашистами. Пусть никакие трудности не страшат вас — смело идите вперед, старайтесь как можно лучше убрать урожай, перевезти его, подготовить почву к севу озимых, поднять зябь к будущей весне.

Те, кто не владеет машиной, — учитесь! Более опытные подруги помогут вам овладеть техникой трактора и комбайна.

Бережно, как истинные советские хозяйки, относитесь к машине. Экономьте горючее, — ведь оно необходимо для наших самолетов и танков.

Война только началась, впереди нас ожидает много испытаний. Надо, чтобы каждая советская женщина чувствовала себя полноценным бойцом могучей армии патриотов. Всякий успех наш на трудовом фронте — удар по врагу.

Упорным и самоотверженным трудом покажем всему миру, на что способны советские женщины. Пусть и наши силы волеются в тот неуправляемый ураган, который сметет с лица земли осатанелых фашистов.

П. КОЧАРДАН,
депутат Верховного Совета СССР.

ГРОМИТЬ ВРАГА ДО ПОЛНОГО УНИЧТОЖЕНИЯ

Под покровом ночи, украдкой как воры, гитлеровские выродки напали на наши пограничные заставы и стали бомбить мирные советские города. Это им так не пройдет! В великой отечественной войне, на которую поднялся весь советский народ, Гитлер и его погромщики найдут свою гибель.

Каждый советский человек, работая в колхозе, на производстве, или в учреждении самоотверженным трудом крепит оборонную мощь советского государства, всеми средствами помогает своей родной Красной Армии.

Являясь воином РККА, я призываю всех трудящихся Первомайского района работать на социалистических полях по-стахановски. Во-время и без потерь собрать урожай. В срок и полностью сдать государству хлебопоставки. Неустанно, всеми средствами крепить тыл Красной Армии.

Перед нами, бойцами Красной Армии, стоит великая задача разгромить фашизм до полного его уничтожения. Эту задачу при активной поддержке всего советского народа мы выполним с честью. Победа будет за нами.

Ефрейтор Н. Шерушев.

РАБОТАТЬ САМООТВЕРЖЕННО, НЕ ЖАЛЕЯ СИЛ

Колхозники Шутиловского колхоза «Красная новь» получили письмо от своего земляка-колхозника, ныне бойца Красной Армии — Брызгалова В. О.

Тов. Брызгалов в письме, обращаясь к своим землякам, просит неуклонно выполнять указания тов. Сталина — крепить тыл, всеми средствами помогать Красной Армии в ее борьбе против гитлеровских банд. Быть бдительными. Самоотверженно, по-стахановски работать на полях, во-время и без потерь убирать урожай и т. д.

Письмо было прочитано в бригадах среди колхозников.

Члены сельхозартели «Красная новь», воодушевленные речью вождя трудящихся — великого Сталина, по-боевому взялись за уборку лугов и подготовку к уборке урожая. На сенокосе занято 102 человека. Все работают самоотверженно, не жалея сил и энергии. Уборка проходит гораздо успешнее, чем в прошлые годы.

На заливных лугах по Алатырю скошено 27 га, сметано 6 стогов сена. Сейчас усиленными темпами косьба идет в лесу. Колхозники обязуются сенокосение закончить 21 июля.

На уборке сена работают наряду со взрослыми и подростки. Хорошие образцы в работе показывают старики и пожилые колхозники Е. С. Симаненков, П. Г. Мокшанов, Карпунин и ряд других.

В колхозе идет горячая работа по подготовке к уборке. 5 жнеек стоят на полном ходу, ремонтируется молотильная машина и другой инвентарь.

На период летних полевых работ организованы детские ясли. Питание и уход за детьми поставлены хорошо. **А. Карпунин.**

К уборке хлебов ГОТОВЫ

Богатый урожай зреет на полях Нелейского колхоза «13 годовщина Октября».

Следуя указанию тов. Сталина об укреплении тыла Красной Армии самоотверженным трудом, для полного разгрома фашистских варваров, — колхозники деятельно готовятся собрать урожай без потерь.

На 17 июля колхоз полностью отремонтировал все уборочные машины. Транспорт тоже готовится. Большинство телег уже на ходу.

Огромная политмассовая работа проводится на полях колхоза. Часто можно видеть учителя Мещерякова и агронома Чагадаева с газетой среди колхозников. Проходят оживленные беседы. Особый интерес проявляется к сообщению информбюро. Возгласы возмущения слышатся со всех сторон по поводу варварских злодеяний фашистских разбойников над мирным населением, занятых ими городов и сел.

Колхозники обязуются еще лучше работать на полях, всемерно помогать Красной Армии до полного уничтожения врага.

И. Ф. Патрогин.

УДВАИВАЙТЕ ТРУД НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

Дорогие колхозники и колхозницы Первомайского района, кровожадные гитлеровские акулы, не объявляя войны, нанали на нашу родную землю Воем сердце, как и у всех бойцов и командиров Красной Армии, горит ненависть к лютым хищникам-фашистам. Я готов в любую минуту бесопорно громить вероломного врага.

Весь наш 200-миллионный советский народ никогда не простит за это гитлеровским заправилам и вместе с нашей доблестной Красной Армией и Флотом разобьет гитлеровских бандитов.

Товарищи колхозники и колхозницы, я призываю вас подняться всем, как одному, на

отечественную войну против немецких захватчиков.

Удваивайте свой труд на колхозных полях. Без потерь соберите урожай. Товарищи женщины и девушки, крепите тыл, заменяйте своих отцов, братьев, уехавших на защиту родины, помогайте Красной Армии громить фашистскую свору.

Запомните слова тов. В. М. Молотова: «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!»

Я заверяю вас, что буду стойко защищать свою родину, отдам для этого все свои силы, а если потребуется и жизнь для достижения полной победы над врагом.

С красноармейским приветом.
Я. А. Харченков.

По две—три нормы в день

Лесорубы и возчики Первомайского лесопункта на призыв тов. Сталина отвечают стахановским трудом на своих участках. Работают с восхода до захода солнца, выполняя нормы на 250—300 проц.

Систематически выполняют по 3 нормы на возке древесины возчики Н. С. Карьков, В. С. Лосев, И. В. Гордеев. По 240—250 проц. вырабатывают за день шофера тт. Смирнов, Му-

сатов, Кожаев. Хорошо также работают шофера-женщины Костюнина и Шарова.

Лесорубов, ушедших на фронт отечественной войны, заменяют женщины. Организована бригада женщин-лесорубов в количестве 17 человек. Своим самоотверженным трудом они помогают Красной Армии в ее борьбе с немецкими фашистами, имея производительность до 150 проц.
А. Курашев.

ТРУДОВОЙ ПОДЪЕМ

Великая отечественная война против германского фашизма, вероломно вторгнувшегося на нашу территорию с целью захвата народных богатств страны и порабощения 200-миллионного советского народа, всколыхнула все население Худощинского сельсовета. Выступление тов. Сталина по радио 3 июля вызвало новый трудовой подъем.

В колхозах сельсовета в полном разгаре сенокосение, идет прополка проса и овса. В прополке активное участие принимают школьники.

Сельхозартель «Заря» хорошо подготовилась к уборке урожая. Все уборочные машины отремонтированы. Готовится транспорт, часть телег уже на полном ходу.

На призыв тов. Сталина всеми силами крепить тыл и помогать Красной Армии для полного разгрома фашистских варваров, колхозники досрочно рассчитываются по займу и другим гособязательствам.

Нижегородцев.



Чтобы во-время убрать и сдать государству сено для Красной Армии на луга колхоза «Плуг и Молот» (Балаклеевский район, Харьковской области) вышли старики-косари, заменившие ушедших на фронт.

На переднем плане 75-летний колхозник А. А. Понасовский, скашивающий ежедневно 0,6—0,7 гектара при норме 0,35 гектара.

Фото Н. Шикаленко.

Фотохроника ТАСС.

